
 

   

С шествие и хорово изпълнение на „Върви, народе
възродени” Плевен празнува 24 май
сряда, 24 май 2017

С празнично шествие, много настроение и с участието на стотици плевенчани и гости на града Плевен
отбеляза тържествено 24 май - Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост! На
този ден българите прославят делото на Светите братя Кирил и Методий.

Празникът започна в 10.00 часа от площад „Свобода”, където учители, ученици, студенти,
представителите на местната и държавна власт, на културни институти и творчески съюзи се събраха,
за да поставят начало на празничното шествие. Предвождано от свещеници, носещи иконата на
Светите братя Кирил и Методий и от Духовият оркестър на Плевен, шествието премина по главната
улица и стигна до барелефа на Кирил и Методий, където се проведе и тържественият ритуал.
Монументът вече е на новото място на едноименната улица /в градинката до улиците "Полтава" и
"Г.Бенковски"/. Решението за преместването му от фасадата на Съдебната палата беше взето
неотдавна от Общинския съвет, който прецени, че градинката в района е по-подходяща за паметния
знак.

Слова по повод празника произнесоха кметът на Плевен Георг Спартански и областният управител
Мирослав Петров, след което пред паметника бяха поднесени венци и цветя. На тържеството в Плевен
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бяха и вицепремиерът и министър на отбраната Красимир Каракачанов, народни представители от 15-и
Многомандатен избирателен район – Плевен, участваха и Председателят на Общински съвет – Плевен
Мартин Митев и общински съветници, представители на местната управа, стотици плевенчани.

Програмата за 24 май продължи от 11.00 часа на централния площад „Възраждане“ с флашмоб "Да
изпеем заедно "Върви народе възродени". В празничната проява, състояла се пред сградата на
Областна администрация, се включиха 12 хорови формации от Плевен. От 11.30 ч. в центъра започна и
"Празник на книгата", по същото бе дадено начало и на Детски театър на открито.

Награждаването на заслужили дейци от Плевен в областта на просветата и културата и на изявени
ученици се състоя дни преди самия празник – на 22 май в зала "Катя Попова".

 

  
  

  

  

  

  

                               page 2 / 7



 

 

  

  

  

  

                               page 3 / 7



 

  

  

  

  

  

                               page 4 / 7



 

 

  

  

  

                               page 5 / 7



 

 

  

  

  

                               page 6 / 7



 

 

  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 7 / 7

http://www.tcpdf.org

